
Vulnérabilités :  N/S Donne 18 * 

Donneur : Est  Contrat :  4  =  Entame :  R  Joueur : Est 
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Donneur : Est  Contrat :  4  =  

Entame : R  

Enchères :    
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Solution : 

3  = Barrage, 7 belles cartes 

As , coupé par Nord, qui contre-attaque du R  ; Vous prenez de l’As, ôtez les atouts. C’est chuté 

Si le partage était 2-2, cela aurait permis de jouer As –R , le dernier  coupé et . Nord en main après avoir 

encaissé ses 2  aurait dû jouer en coupe et défausse. 

En ne jouant pas l’As  sur l’entame, la coupe Nord étant connue à l’enchère, il aurait mieux valu petit . 

Sud continue dans la couleur, on fournit encore petit. Sud continu, on coupe le 3ème tour de , on ôte les 

atouts, on coupe 1  au mort et on défausse 1  sur l’As  


